



# 青山绿水边走边爱

## 相亲游为爱加氧

昨日下午,平顶山晚报举办的“浪漫西泰山,寻找有缘人”相亲两日游活动浪漫落幕。这趟爱情之旅后,有8对有缘人有了进一步交往意向,更多的单身朋友扩大了朋友圈,舒缓了身心压力。

### “红娘接待日”活动精准配对受青睐

□记者 范丽萍

本报讯“这次红娘帮我联系的对象很不错,我们已经开始第二次约会了!”昨日上午,小张兴奋地给本报鹰城万人相亲·鹊桥会打来了脱单电话。他很感谢“红娘接待日”活动,以真实可靠、高效成功牵手的服,让单身朋友看到了幸福的希望。

7月15日,今年第18期“红娘接待日”活动在本报鹰城万人相亲·鹊桥会办公室如期举行。记者看到,众多优秀的单身帅哥美女前来查号、报名,还有爱心红娘的热心帮忙,不断有人配对成功。

“赵女士条件不错,长得也漂亮,第一次参加活动就遇上了不错的对象。”据工作人员介绍,当天一大早,赵女士的妈妈就来报名了,并在海量的资料库里找到了一位在事业单位工作的帅小伙。巧合的是,这位帅小伙的妈妈也来到了现场,经过爱心红娘的牵线,两位妈妈对彼此都很满意,还表示“一回家就让两个孩子联系”。

在随后的时间里,爱心红娘又撮合成功了几对。有些报名者有点害羞,看上合适的对象,却“嘴笨”得张不开口。爱心红娘发现后,主动上前询问情况,并表示可以帮他们打电话联系。来自叶县的彭先生就是在红娘的帮助下,联系到了心仪的姑娘,他表示“这样的活动很好,很有人情味”。

活动本来计划在下午6点结束,可前来的相亲者不断,红娘及工作人员没有拒绝,一一为对方登记了信息。

### 农艺工程师想找个“心性简单”的姑娘

□记者 范丽萍

本报讯 上周五,一位女士冒着高温来到本报鹰城万人相亲·鹊桥会,为自己的外甥报名相亲。据介绍,她的外甥28岁,是一名农艺工程师,简单、幽默、可靠,希望通过活动找一位有礼貌、有工作、简单善良的姑娘为伴。

“具体来说,我从事的是工厂化鱼类养殖工作,现公司在兰考,平时有正常的休息时间,回平也很方便。”当记者联系上这位女士的外甥姬先生时,他对自己的工作非常满意,因为上学时学的就是水产养殖专业。姬先生性格开朗、幽默、随和,对人对事都很负责、认真,在单位里也有“好人缘”。由于毕业后一直奋斗事业,忽略了感情生活,他之前曾参加过一次相亲活动,但是太匆匆,也没遇见合适的对象。

姬先生说,他并不在意女朋友是否有正式工作,只要是正当职业就行。“我比较倾向于心性简单、有礼貌的姑娘,但不接受‘姐弟恋’,另外相亲对象家在哪里不限,兰考、郑州、平顶山等地的都行,之前我也和家人商量过,以后在哪里发展得好就在哪里安家。”如哪位姑娘有意,可直接拨打他的电话13137769122联系。

### A 戏水山林间 激情互动嗨翻天

周六上午8时许,雨后初晴。一辆大巴满载50多名单身族的爱情期望,从市区向西驶去。有美女导游调节气氛,相亲嘉宾一一做了自我介绍,然后开始唱歌展示才艺,欢歌笑语伴着阵阵掌声飞出车外。

随后,领队建了微信群,大家在群里聊天、抢红包,继续唱歌,很快相互熟悉,在《千年等一回》等爱情歌曲中不知不觉到达目的地。

中午,大家在西泰山风情小镇品尝了丰盛的家常菜。下午3时许,大家头戴小红帽、打着队旗兴致勃勃地踏上了景区的情侣古道。

西泰山位于河南汝阳南伏牛山腹地,是避暑休闲的好去处。当天预报有雨,游客较少,景区空旷幽静。走在山间小道上,目之所及全是绿色,湛蓝的天、清新的空气让人心里畅亮。大家三三两两在瀑布飞流前留影,在溪水里玩耍,在密林间细语,在你帮我助中观察心动的人……

有情石、月亮湾、圣水湖、玉碧潭……一路下来,不必面对父母的唠叨,不必羡慕朋友晒幸福,旁边都是和自己一样寻找港湾的人。兴奋了,面对群山吼一嗓子;玩累了,约几个同伴斗地主,真惬意。

当晚8时,所有队员在西泰山休闲广场参加了篝火晚会。在炎黄二帝山峰下,大家手拉手围了个圆圈,跟着音乐的节拍跳了起来。随后,领队还带领大家做了爱情团团抱等互动游戏,大家玩得好不尽兴。优胜队还获得了主办方精心准备的奖品。

### B 结伴登高望远 “恋人”双双下山来

周日清晨吃完早餐,队伍进行分流,愿意爬山的爬山,体力不支的人自由活动。

大家开始向西泰山主峰炎黄峰、情侣峰进发,在大自然中进一步寻觅爱情。

女娲宫前,香炉袅袅,虔诚的朋友拜谒人类的先祖,期待爱情的来临;三生石前,大家彼此拍照留念,留下难忘的瞬间;千年古树,大家坐下来休息、闲谈,进一步增进了解……

经过两个小时的努力攀登,



相亲嘉宾在旅途中玩得很尽兴

大部分人终于登顶炎黄峰,举目望去,万壑林立,一览众山小。有的嘉宾诗兴大发,在朋友圈上传自己创作的诗歌;有的嘉宾则

忙着给美女抓拍最美镜头;有的忙着约会,抓紧最后机会联系。

相亲游结束后,不少人因此结缘,添加微信成了朋友。大家

纷纷表示“不虚此行”,感谢报社搭建这个平台,为大龄单身男女解忧,期待报社多组织这样的活动。(李爱仙/文 张超/图)